



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»
«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ**

**(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)
(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)**

**Двадцать седьмая сессия Совета депутатов муниципального образования
«Глазовский район» второго созыва**

РЕШЕНИЕ

7 августа 2014 года

№ 250

город Глазов

**ОБ ИНФОРМАЦИИ МЕЖМУНИЦИПАЛЬНОГО
ОТДЕЛА МВД РОССИИ «ГЛАЗОВСКИЙ» О СОСТОЯНИИ
ПРЕСТУПНОСТИ И ОБЕСПЕЧЕНИИ ПРАВОПОРЯДКА НА
ТЕРРИТОРИИ ГЛАЗОВСКОГО РАЙОНА И ХОДЕ ВЫПОЛНЕНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ «УСИЛЕНИЕ БОРЬБЫ С
ПРЕСТУПНОСТЬЮ И ПРОФИЛАКТИКА ПРАВОНАРУШЕНИЙ В
ГЛАЗОВСКОМ РАЙОНЕ» НА 2014 ГОД» В 1 ПОЛУГОДИИ 2014 ГОДА
И ЗАДАЧАХ НА 2 ПОЛУГОДИЕ 2014 ГОДА**

Заслушав информацию начальника Межмуниципального отдела МВД России «Глазовский» Ю.Г. Коломиеца о состоянии преступности и обеспечении правопорядка на территории Глазовского района и ходе выполнения муниципальной программы «Усиление борьбы с преступностью и профилактика правонарушений в Глазовском районе» на 2014 год» в 1 полугодии 2014 года и задачах на 2 полугодие 2014 года, руководствуясь Федеральным Законом от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции», Приказом МВД России от 21.10.2011 № 714 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц МВД по Удмуртской Республике», Уставом муниципального образования «Глазовский район», Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:

1. Информацию о состоянии преступности и обеспечении правопорядка на территории Глазовского района и ходе выполнения муниципальной программы «Усиление борьбы с преступностью и профилактика правонарушений в Глазовском районе» на 2014 год» в 1 полугодии 2014 года и задачах на 2 полугодие 2014 года принять к сведению.

2. Продолжить осуществление мероприятий, предусмотренных муниципальными программами, направленными на оздоровление криминогенной ситуации и обеспечение правопорядка на территории Глазовского района.

3. Рекомендовать Межмуниципальному отделу МВД России «Глазовский» совместно с Главами муниципальных образований - сельских поселений Глазовского района 1 раз в полугодие проводить опрос населения с целью мониторинга уровня удовлетворенности граждан работой полиции.

**Глава муниципального образования
«Глазовский район»**

В.А. Терский

«__» августа 2014 года

ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии преступности и обеспечении правопорядка на территории Глазовского района и ходе выполнения муниципальной программы «Усиление борьбы с преступностью и профилактика правонарушений в Глазовском районе» на 2014 год» в 1 полугодии 2014 года и задачах на 2 полугодие 2014 года

В течение отчетного периода нам удалось удержать оперативную обстановку под контролем и не допустить всплеска криминальной активности на территории Глазовского района.

Работа проводилась в условиях стабилизации в общей регистрации заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях.

По итогам работы за 1 полугодие 2014 года общее количество зарегистрированных в ММО МВД России «Глазовский» преступлений по сравнению с АППГ снизилось на 0,1% (с 828 до 827). Однако, по Глазовскому району наблюдается незначительный рост на 2,9%: зарегистрировано 141 заявлений, сообщений о преступлениях (в аналогичный период прошлого года -137).

Общее количество раскрытых преступлений по Глазовскому району увеличилось на 6,7% и составило 110 преступлений (АППГ-103, по УР-2,9%).

Уровень преступности по Глазовскому району в расчете на 10 тысяч населения увеличился на 2,5% и составил 80 преступлений (АППГ-78).

В целом по ММО наблюдается увеличение числа тяжких и особо тяжких преступлений на 46,3%, по Глазовскому району наблюдается рост на 5,9% (с 17 до 18, по УР+4,8%), раскрываемость составила 80%.

Число фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью по Глазовскому району также увеличилось и составило 3 преступления (АППГ-1, +200%), раскрываемость составила 100% (совершены на территории МО «Адамское», «Октябрьское», «Понинское»).

Убийств за отчетный период на территории Глазовского района не зарегистрировано (АППГ-1).

Отмечается рост числа выявленных преступлений экономической направленности с 0 до 4 фактов.

Основную массу в структуре преступности составляют кражи.

За 1 полугодие 2014 года на территории Глазовского района совершено 70 краж имущества (АППГ-63, +11,1%, по УР-4,0%), раскрыто 49 преступлений, раскрываемость составила 79,0% (АППГ – 67,7%, по УР – 54,4%); кражи из складов, баз, магазинов составили 21 преступление (АППГ-6), раскрыто 18 фактов, раскрываемость 94,7% (АППГ – 83,3%, по УР – 75,2%); кражи из садовых домиков составили 7 преступлений (АППГ-4), раскрываемость 60,0% (АППГ – 37,5%, по УР – 69,1%); кражи из автомобилей-2 (АППГ-3), кражи транспортных средств-1 (АППГ-0).

Больше всего краж совершено на территории МО «Гулековское»-14, далее МО «Ураковское»-13, МО «Качкашурское»-12.

За отчетный период не совершено ни одного мошенничества (АППГ -0), ни одного грабежа (АППГ-6).

Важнейшей задачей, стоящей перед правоохранительными органами, является профилактика правонарушений. Работа по профилактике правонарушений на территории Глазовского района организована, в том числе, в рамках исполнения муниципальной программы «Усиление борьбы с преступностью и профилактика правонарушений в Глазовском районе» на 2014 год». В общей сложности программа состоит из 46 пунктов. Из общего количества запланированных мероприятий для Межмуниципального отдела

МВД России «Глазовский» предусмотрено выполнение 29 пунктов (53,9%). Процент выполнения запланированных мероприятий составил 100%.

Основную роль в системе профилактики правонарушений выполняют подразделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних. Проводится целенаправленная работа с лицами входящими в так называемую «группу риска» - лиц, без постоянных источников дохода, лиц, ранее судимых, наркоманов, злоупотребляющих алкоголем, бомжей, семейных дебоширов.

Количество лиц, ранее совершавших преступления, по Глазовскому району увеличилось и составило 84 (АППГ-78, +7,7%, по УР -2,6%). Снизить уровень рецидивной преступности возможно только путем создания необходимых условий для адаптации лиц, освобождаемых из мест лишения свободы. Криминогенность поведения лиц, ранее совершавших преступления, непринятие ими мер профилактического воздействия, отсутствие действенных механизмов социальной реабилитации в первую очередь являются причинами роста рецидивной преступности. Именно поэтому в рамках исполнения выше названной программы просим Администрацию решать вопросы трудоустройства лиц, состоящих на учетах в полиции. Сотрудниками ММО выдано 12 направлений в ЦЗН для решения вопроса о постановке на учет и дальнейшего трудоустройства, соответственно направлено 12 сообщений в ЦЗН о выданных направлениях.

По итогам 1 полугодия 2014 года количество преступлений, совершённых в состоянии опьянения, снизилось на 17,5% (с 63 до 52 фактов).

С целью профилактики употребления спиртного участковыми уполномоченными полиции осуществлялся профилактический обход закрепленных административных участков и негласный опрос граждан о фактах незаконной продажи спиртосодержащей продукции в частных домовладениях, иных неустановленных местах. В течение 1 полугодия 2014 года в целях выявления и пресечения нарушений правил продажи несовершеннолетним алкогольной продукции и табачных изделий, в том числе алкогольной продукции с 22 часов до 10 часов проведено 12 рейдов. На территории Глазовского района фактов продажи спиртных напитков несовершеннолетним не выявлено.

Участковыми уполномоченными полиции выявлено 4 факта незаконной продажи спиртосодержащей продукции: 27.05.2014 года (СНТ «Кузьминка», 30.05.2014года (СНТ «Полянка»), 01.06.2014 года (с. Понино, д.Симашур Глазовского района).

На постоянной основе проводятся отчеты участковых уполномоченных полиции перед жителями муниципальных образований, своевременно доводится информация о проделанной работе, графиках приема, а также рассматриваются вопросы по наиболее актуальным проблемам населения, проводится профилактическая работа с лицами, состоящими под надзором и профилактических учетах.

Однако, несмотря на профилактические мероприятия, наблюдается рост преступлений, совершенных на бытовой почве с 28 до 29 (+3,6%, по УР-13,9%), в том числе причинений тяжкого вреда здоровью составило 2 преступления (АППГ-0), средней и небольшой тяжести-13 преступлений против 9.

Кроме того, в течение 1 полугодия 2014 года преступлений против здоровья и личности на территории Глазовского района, в том числе и на бытовой почве, совершено: угроз убийством-13 преступлений, нанесение побоев-9, причинение вреда здоровью средней тяжести-5, что опять же объясняется чрезмерным употреблением спиртных напитков, отсутствие достаточной занятости населения.

По спискам лиц, состоящим на профилактических учетах полиции, в ОУУП на постоянной основе корректируются списки освободившихся из мест лишения свободы, лиц, осужденных к мерам наказания, не связанным с лишением свободы, состоящих под административным надзором, лиц, допускающих правонарушения в быту. Всего на профилактических учетах состоит 212 жителей Глазовского района, в том числе 57 осужденных без изоляции от общества, 106 освободившихся из мест лишения свободы).

Наибольшее количество «проблемных» лиц проживает на территории МО «Понинское», МО «Адамское», МО «Кожильское».

Введение института административного надзора и мероприятия по реализации ФЗ от 06.04.2011 г. № 64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» являются одним из способов повышения эффективности предупреждения совершения поднадзорными лицами повторных преступлений. Под административным надзором в Отделе состоит 199 человек, из них проживающих в Глазовском районе 17 лиц. Формально подпадающих под надзор – 55. За 6 месяцев осуществлено 86 проверок поднадзорных лиц. В ходе проверок 7 поднадзорных лиц привлечены к административной ответственности по ст.19.24 КоАП РФ за нарушение ограничений, установленных судом 18 раз. В отношении двоих поднадзорных по заявлению ММО установлены дополнительные ограничения.

Принятыми мерами не допущен рост уличной преступности, которая за отчетный период снизилась на 50% и составила 6 преступлений, однако на 100% увеличилось количество преступлений, совершенных в общественных местах -12 (АППГ-6).

В течение первого полугодия 2014 года на территории Глазовского района обеспечивался общественный порядок при проведении 10 культурно-массовых мероприятий с общим количеством участников 1830 граждан, на которые задействовало 41 сотрудник Отдела «Глазовский».

02 июля 2014 года вступил в законную силу Федеральный закон РФ от 02.04.2014 года «Об участии граждан в охране общественного порядка», целью которого является создание правовых условий для добровольного участия граждан в охране общественного порядка, а также определяет правовой статус народных дружинников. На сегодняшний день охрану общественного порядка на территории обслуживания ММО обеспечивают ежедневно около 17 сотрудников комплексных сил полиции (ППСП-7, ОВО-6, ГИБДД-4). Ежедневно на охрану общественного порядка задействуются 2 сотрудника добровольной народной дружины (ДНД) Глазовского городского оперативного отряда, которые за отчетный период оказали содействие в задержании 214 правонарушителей. На сегодняшний день мы предлагаем организовать народные добровольные дружины правоохранительной направленности в каждом сельском муниципальном образовании.

Объектом особого внимания в профилактической работе являются несовершеннолетние. Целенаправленными мероприятиями, проведенными совместно с органами местного самоуправления, при взаимодействии всех органов системы профилактики удалось стабилизировать состояние подростковой преступности.

За 1 полугодие 2014 год на территории Глазовского района не допущено роста преступлений, совершенных несовершеннолетними-4 (АППГ-9, по УР-7,3%).

В ОДН ММО МВД России «Глазовский» на 30.06.2014 года состоит на учете 42 несовершеннолетних, проживающих в Глазовском районе.

ММО МВД России «Глазовский» совместно с органами системы профилактики Глазовского района и в рамках исполнения программных мероприятий проводятся рейды в семьи социального риска с целью раннего выявления и профилактики семейного неблагополучия, предупреждения жестокого обращения с детьми, детской безнадзорности. За 6 месяцев 2014 года проведено 8 совместных рейдов. В ходе рейдов проверено 18 неблагополучных семей, составлено 7 административных протоколов по ст.5.35 КоАП РФ, на учет в ОДН ММО МВД России «Глазовский» поставлено 7 семей.

На учете в ОДН состоит 51 семья, в них 70 детей. С указанными семьями проводится профилактическая работа во взаимодействии с органами системы профилактики. В МО «Глазовский район» создан Совет профилактики по работе с семьями для оказания социальной помощи, защиты интересов ребенка, воспитывающегося в кризисной семье, в состав которого входит сотрудник ОДН ММО МВД России «Глазовский». Советом профилактики составляется план работы с семьями, находящимися в социально-опасном положении. Выполнение плана контролируется на заседаниях КПДН не реже одного раза в месяц, за 6 месяцев 2014 года составлено 8 планов.

За отчетный период выявлено 3 факта нанесения побоев родителями несовершеннолетним детям, семьи которых проживают в Глазовском районе, по указанным фактам возбуждены уголовные дела, направлены в суд.

Проведено 7 рейдов по 22 местам концентрации молодежи и досуга.

В ходе рейдов привлечено к административной ответственности 4 несовершеннолетних, 8 родителей, выявлено 3 несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении, изъяты из семей, помещены в учреждения здравоохранения.

На постоянной основе проводится информирование о подростках, склонных к правонарушениям, о случаях семейного и детского неблагополучия. В Администрацию Глазовского района ежеквартально направляется информация о состоянии подростковой преступности, информация по доставленным несовершеннолетним в состоянии алкогольного опьянения, об учащих, совершивших правонарушения, доставленных в полицию, поставленных на учет в ОДН и находящихся в розыске.

За 1 полугодие 2014 года на территории Глазовского района зарегистрировано 19 дорожно-транспортных происшествий. (АППГ –21, -9,5%).

В результате ДТП ранено на территории Глазовского района – 21 (АППГ – 29, -27,6%).

На территории Глазовского района зарегистрировано 4 ДТП со смертельным исходом (АППГ – 2, +100%), в результате ДТП погибло -4 (АППГ – 2, +100,0%).

Так, за 1 полугодие 2013 года сотрудниками отдела ГИБДД на территории г.Глазова и Глазовского района было пресечено – 7355 административных правонарушений (АППГ – 7874).

На территории Глазовского района зарегистрировано 16 ДТП с сопутствующими дорожными условиями (АППГ- 35; -54,3%).

Наложено административных штрафов на территории г.Глазова и Глазовского района на сумму – 3 472 200 руб., взыскано – 2 7187 916 руб., (взыскаемость составила 78, 20%). На территории Глазовского района наложено штрафов (без ГИБДД) на сумму 30100 рублей, взыскано -6800 рублей, процент взыскаемости – 22% (по городу Глазову наложено 1975680 рублей, взыскано 1776478, процент взыскаемости 73,5%).

По результатам обследований дорог и улиц Глазовского района (проведено 4) в адрес Глазовской межрайонной прокуратуры направлено 3 информации в части ненадлежащего содержания должностными и юридическими лицами автодорог Глазовского района. За ненадлежащее содержание улично-дорожной сети в безопасном для дорожного движения состоянии в отношении должностных лиц составлено 6 протоколов об административном правонарушении по ст. 12.34 КоАП РФ за несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при ремонте и содержании дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений.

Проведены проверки дорог, по которым проходят школьные автобусные маршруты, дороги в детские оздоровительные лагеря и в садоводческие общества.

Выдано 4 предписания руководителям дорожных, коммунальных служб, а также руководителям ведомственных дорог по устранению недостатков угрожающих безопасности дорожного движения, не отвечающих требованиям ГОСТ Р 50597-93 «Автомобильные дороги. Требования к эксплуатационному состоянию улично-дорожной сети, допустимому по условиям безопасности дорожного движения» с определенным сроком устранения выявленных недостатков.

Вывод:

Подводя итоги оперативно-служебной деятельности за 1 полугодие 2014 года можно сделать вывод, что с задачей – обеспечением общественной безопасности на обслуживаемой территории – ММО МВД России «Глазовский» справился.

В целях стабилизации оперативной обстановки на территории обслуживания проведен широкий спектр оперативно-профилактических мероприятий по

противодействию общеуголовной, экономической и наркопреступности, профилактике правонарушений, обеспечению общественного порядка и безопасности, обеспечению безопасности дорожного движения.

Принятыми мерами в отчетном периоде 2014 года на территории обслуживания не допущено чрезвычайных происшествий и, в первую очередь, террористического характера.

В полной мере исполняются мероприятия в рамках районных целевых программ, в том числе муниципальной программы «Усиление борьбы с преступностью и профилактика правонарушений в Глазовском районе» на 2014 год». Итогом выполнения программных мероприятий являются оздоровление криминогенной ситуации на территории района.

Предложения:

1. Продолжить осуществление мероприятий, предусмотренных целевыми программами. В рамках программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Глазовском районе на 2011-2015годы» организовать информирование граждан об ответственности в случаях обнаружения наркосодержащих растений на земельных участках.

2. Совместно с Администрацией района обеспечить проведение комплекса мероприятий, направленных на повышение эффективности деятельности по охране общественного порядка. Рассмотреть возможность финансирования муниципальной программы «Усиление борьбы с преступностью и профилактика правонарушений в Глазовском районе» на 2014 год» по установке средств видеофиксации в местах наибольшего скопления населения, и в местах, подверженных совершению правонарушений и преступлений.

3. В целях профилактики краж имущества сельхозпредприятий, магазинов РАЙПО организовать встречи с руководством предприятий по установлению хитловушек.

4. Организовать проведение приема граждан участковыми уполномоченными полиции совместно с руководителями муниципальных образований Глазовского района с целью повышения открытости и доступности деятельности сотрудников полиции и с целью выявления правонарушений и преступлений, совершаемых на территории Глазовского района, кроме того, согласовать график выступлений в августе 2014 года руководством ММО МВД России «Глазовский» перед населением, трудовыми коллективами Глазовского района.

5. Совместно с Администрацией Глазовского района, Главами муниципальных образований, председателями сельскохозяйственных производственных кооперативов рассмотреть вопрос о предоставлении рабочих мест для лиц, освобожденных из мест лишения свободы, или осужденных к мерам наказания, не связанных с изоляцией от общества и обеспечении максимальной занятости сельского населения.

6. Направить усилия личного состава на профилактику преступлений и административных правонарушений, повышение эффективности профилактической работы с несовершеннолетними во взаимодействии с органами местного самоуправления и образовательными учреждениями, противодействия рецидивной преступности, преступлениям, совершенным в состоянии алкогольного и наркотического опьянения. Организовать своевременный взаимообмен информацией.

7. Организовать работу по формированию народных добровольных дружин правоохранительной направленности в каждом сельском муниципальном образовании в соответствии с Федеральным законом от 02.04.2014 года №44 ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка».

8. Провести встречи с председателями СНТ, расположенными на территории района по вопросам сохранности имущества СНТ и членов СНТ, предотвращению краж, вопросам культивирования запрещенных наркосодержащих растений.